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PROCES - VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 14 august 2024 

 

 Încheiat azi, 14 august 2024, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 11 membri și delegatul sătesc d-ul Kovács 

Zsombor –József, lipsind: d-na Szabó Anna-Mária și d-na Bordás Éva. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 149/2024. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis 

Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. 

 Se trece la alegerea preşedintelui de şedinţă, conform art. 123 din O.U.G nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, pe o perioadă de 3 luni, consilierii 

locali prezenţi aleg pe d-ul Molnár András, cu unanimitate de voturi. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte 

proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 14.08.2024. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Ozun din data de 17.07.2024. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului general al 

comunei Ozun și modificarea Programului de investiţii publice pe anul 2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea Programului anual de achiziții 

publice, aprobat prin H.C.L. nr. 08/2024. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea Statului de funcţii a aparatului de 

specialitate al primarului comunei Ozun, aprobat prin H.C.L. nr. 134/2023. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii 

publici și personalul contractual din cadrul aparatul de specialitate al primarului comunei Ozun, 

respectiv al Poliției Locale Ozun, începând cu data de 01 august 2024. 
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 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal ,,Zonă 

locuințe individuale”, Comuna Ozun, satul Lisnău. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor 

de intervenție (D.A.L.I.), a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat pentru obiectivul de investiție „Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – 

Etapa III, județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate din bugetul local. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 9. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea lucrărilor suplimentare și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați, devizului general actualizat, devizului general pentru 

lucrările rest de executat, precum și cofinanțarea obiectivului de investiție „Modernizare drum 

comunal DC16 Km 0+000 - 6+800, Ozun (DJ 103B) – Măgheruş (DC 26), comuna Ozun, judeţul 

Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 10. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea lucrărilor suplimentare și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați, devizului general actualizat, devizului general pentru 

lucrările rest de executat, precum și cofinanțarea obiectivului de investiție „Modernizare drum 

comunal DC16A între DN11 (Sântionlunca) - DC16, comuna Ozun, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 11. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Proiectului tehnic (PTh.), devizul 

general și a indicatorilor tehnico-economici al obiectivului de investiție „Reabilitarea moderată a 

clădirii sediul Primăriei comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, Comuna 

Ozun, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 12. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea executării lucrărilor suplimentare la 

obiectivul de investiție “Reabilitarea clădirii școlii din localitatea Sântionlunca, Comuna Ozun, 

județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 13. – Diverse.  

 14. - Întrebări. Interpelări. 

  

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la 

Dispoziția nr. 149/2024. 
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 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun din data de 17.07.2024. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, este necesar de rectificare bugetară fiindcă au intrat bani în buget și 

acestea se repartizează pe cheltuieli ca de exemplu pe factura de la Tega S.A., care este în valoare de 

12.000 lei. În continuare, d-na primar relatează problema gunoaielor din zona blocurilor din 

localitatea Ozun, unde se abandoneză deșeuri care nu ar fi voie să se depoziteze acolo(ex. moloz, 

canapea, etc.), fiind pus și un afiș în acest sens. La nivelul Comunei Ozun pe baza hotărârii 

consiliului local se debitează cu o sumă fixă acele persoane fizice și juridice care nu au contract de 

salubrizare cu firma Tega S.A., această valoare este un fel de penalizare, având o valoare mai mare 

decât suma pe care ar trebui să plătească cetățenii/societățile în baza contractului încheiat cu firma 

de salubritate. 

 D-ul Ráduly Zsolt-József menționează că, de la firma Tega S.A. pot fi închiriate saci ("Big 

Bag") special pentru deșeuri din contrucții. 

 D-ul Kovács Ferenc precizează că, rezolvarea problemei deșeurilor s-ar rezolva dacă zona ar 

fi închisă și fiecare persoană care are contract cu Tega S.A. ar primi o cheie ca să poată depună 

resturile menajere. 

 Totodată, d-ul Ráduly Zsolt-József relatează problema coșurilor de gunoi care au sistemul de 

închidere prea sus și copiii, respectiv presoanele scunde nu o ajung, astfel este greu aruncarea 

gunoaielor. 

 D-na primar adaugă că, în vederea rezolvării problemelor eventual ar putea fi amenajat un 

sistem de închidere cu poartă în zona gunoaielor și montarea unei plase deasupra pentru a nu putea 

arunca deșeurile sau orice fel de obiecte. Totodată, în continuare enumeră alte cheltuieli pentru care 

se repartizează fonduri: pentru naveta angajaților primăriei; factura pentru electricitate; lucrări la o 

conductă de apă din localitatea Sântionlunca, aceasta trebuia mutată, firma Baumeister S.R.L. a 

executat lucrările; pentru lucrări suplimentare la școala din localitatea Sântionlunca, etc.  

 Totodată, d-na primar menționează că, firma Baumeister S.R.L. a câștigat licitația pentru 

realizarea investiției „Extinderea rețelei de apă potabilă și a sistemului de canalizare în Comuna 

Ozun, județul Covasna”, au fost solicitate documente de calificare, după depunerea acestora 

urmează semnarea contractului și după obținerera autorizației de construire, emiterea ordinului de 

începere a lucrărilor. 

 D-ul Ráduly Zsolt-József întreabă dacă în localitatea Sântionlunca în intersecția din str. 

Morii, va fi montat oglindă de circulație? 

 D-na primar răspunde că, aceasta probabil va fi inclusă în proiectul în derulare Modernizarea 

DC16A care include și partea de jos a străzii Morii. 

 D-ul Kovács Ferenc relatează necesitatea toaletării arborilor situați lângă restaurantul 

"Faszamár", mai ales acele care se situează în intersecție, fiindcă îngreunează vederea. 
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 D-ul Barta János expune necesitatea unei oglinzi de circulație și în str. Jókai Mór din 

localitatea Ozun. 

 D-na primar menționează că, pentru aceste locuri este necesar să mai achiziționăm onglizi de 

circulație. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 66/2024. 

 

 Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar prezintă completările intervenite în Programul anual de achiziții publice care 

constau în următoarele: lucrări de deviere a conductei de apă în localitatea Sântionlunca; 

achiziționarea lemnului rotund pentru executarea elementelor pentru loc de joacă - realizarea unui 

loc de joacă în satul Sântionlunca, fiindcă în sat nu există nici un element de joacă, în anul aceasta a 

fost realizat în localităţile Lisnău și Bicfalău; lucrări din parcul central din localitatea Ozun - 

reabilitarea coșurilor de gunoi, a gardului de împrejur, a stâlpilor de iluminat, a coșurilor de gunoi; 

realizarea expertizei tehnice la clădirile unde se desfășoare învățământ; realizarea analizei de risc 

pentru clădirile publice; elaborare proiect pentru sistem de supraveghere video și alarmare împotriva 

efracției; servicii de tăiere copaci/arbori în apropierea cablurilor electrice; lucrări suplimentare 

pentru reabilitarea școlii din localitatea Sântionlunca; lucrări pentru reabilitarea sediului Pirmăriei 

comunei Ozun. 

 D-na Lokodi Ana întreabă dacă serviciul de tăiere a copacilor se referă și la cele care cad pe 

domeniul privat, adică care sunt în proprietatea persoanelor private?  

 D-na primar răspunde că, serviciul de tăiere se referă numai la acele copaci/arbori care sunt 

pe domeniul public al comunei Ozun, cele care sunt pe domeniul privat, proprietarul trebuie să 

rezolve tăierea acestora.  

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 67/2024. 

 

 Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, singura modificare în Statul de funcţii a aparatului de specialitate 

al primarului comunei Ozun, este încetarea vacantării temporare a postului de consilier, grad 

profesional asistent în cadrul Compartimentului de asistență socială, în urma reluării activității de 

către d-na Szabó Erika. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 68/2024. 

 

 Punctul VI de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 
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 D-na primar explică că, în baza prevederilor art. II din O.U.G. nr. 53/2024 privind măsuri 

referitoare la salarizarea personalului din unele sectoare de activitate bugetară, precum şi 

reglementarea unor aspecte organizatorice, începând cu luna iunie din acest an se poate acorda o 

mărire de salariu de până la 10% pentru funcționari publici și personal contractual din cadrul 

Primăriei comunei Ozun. La demnitari nu se referă această creștere, astfel aceștia nu beneficiează de 

mărire de salariu. Prin urmare, se propune ca mărirea să se acorde începând cu luna august și nu din 

luna iunie, așa cum a fost trecut și în proiectul de hotărâre. 

 D-ul Kovács Ferenc propune acordarea măririi din luna iunie a.c. deoarece nu sunt mari 

salariile și dacă legea permite, atunci ar trebui să se acorde la angajații primăriei. 

 D-na primar menționează că, conform disponibilului din bugetul local, aceasta nu este 

posibilă și această mărire de 10% se acordă în limita posibilităților bugetare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 69/2024. 

 

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, este vorba despre un P.U.Z.-,,Zonă locuințe individuale”, pentru 

terenurile situate în Comuna Ozun, satul Lisnău după proprietatea d-lui Török András. Având în 

vedere zona vizată, d-na primar propune aprobarea P.U.Z.-ului cu condiția depunerii unei declarații 

autentice dată în fața unui notar public cu privire la realizarea utilităților publice de către vânzători. 

 D-ul Zátyi Tibor menționează că, în localitatea Bicfalău, unde recent a fost aprobat un 

P.U.Z., sunt amplasate niște containere. 

 D-na primar solicită de la d-ul Ördög László verificarea situației containerelor pe teren.   

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 70/2024. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, au fost solicitate clarificări în ceea ce privește investiția 

„Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun – Etapa III, județul Covasna”, porțiunea de 

drum de 1,5 km care duce spre localitatea Lunca Ozunului. Prin urmare, consultantul a modificat 

devizul general în interiorul acestuia, valoarea finală rămâne același. După aprobarea proiectului de 

hotărâre, hotărârea va fi incărcată pe platforma dedicată Programului național de investiții „Anghel 

Saligny”, după care urmează elaborarea proiectului tehnic (PTh.) și după aceasta licitația pentru 

execuția lucrărilor. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 71/2024. 
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 Punctul IX de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, lucările la investiția „Modernizare drum comunal DC16 Km 

0+000 - 6+800, Ozun (DJ 103B) – Măgheruş (DC 26), comuna Ozun, judeţul Covasna” aproape 

sunt finalizate. În cele ce urmează trebuie pregătit documentația pentru ajustare ca să obținem 

finanțarea de la PNDL pentru aceasta.  

 D-ul Kovács Ferenc întreabă dacă vor ajunge banii pe care-i primim de la PNDL pentru 

ajustare? 

 D-na primar răspunde că, conform calculelor efectuate și de către consultant, banii pe care 

vom primi de la PNDL o să ajungă pentru ajustare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 72/2024.  

  

 Punctul X de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, la proiectul „Modernizare drum comunal DC16A între DN11 

(Sântionlunca) - DC16, comuna Ozun, județul Covasna” situația este similară ca cea de dinainte, și 

aici trebuie pregătit și depus documentația pentru ajustare în vederea primirii fondurilor de la PNDL.  

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 73/2024. 

 

 Punctul XI de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, este finalizat PTh-ul investiției „Reabilitarea moderată a clădirii 

sediul Primăriei comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, Comuna Ozun, 

județul Covasna”. În continuare d-na primar prezintă pe aceasta împreună cu devizul general și 

indicatorii tehnico-economici aferenți proiectului. Totodată, enumeră principalele lucrări care 

urmează să fie realizate: înlocuirea țiglelor; realizarea unui tavan din rigips; amenajarea a 2 stații de 

încărcare pentru maşinile electrice; modernizarea tablourilor electrice; înlocuirea instalațiilor 

electrice; modernizarea sistemului sanitar. După aprobarea acestei documentații urmează licitația 

execuției lucrărilor. Dat fiind faptul că acoperișul Căminului Cultural din Ozun este într-o stare 

foarte avansată de degradare, în unele locuri curge și apa în interior, d-na primar propune ca odată 

cu lucrarea de la sediul Primăriei să se facă și o reparație a acoperișului căminului cultural, care să 

includă eventual și înlocuirea țiglelor, pentru a obține un aspect de ansamblu al întregii clădiri. 

Consilierii locali sunt de acord cu această propunere și sunt de părere că este foarte important să se 

reabiliteze și corpul celălalt al clădirii, care cu toate că nu este clarificată situația topografică și 

juridică a acesteia, totuși este un imobil public foarte important pentru comunitate. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 74/2024. 



7 

 

 

 Punctul XII de pe ordinea de zi: d-ul Molnár András citeşte proiectul de hotărâre, referatul 

de aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, lucările sunt în curs de executare la investiția “Reabilitarea 

clădirii școlii din localitatea Sântionlunca, Comuna Ozun, județul Covasna”, lucrare în care inițial 

nu au fost incluse reparațiile interioare. Principalele lucrări din cele exterioare constau în schimbarea 

țiglelor de pe acoperiș; întărirea zidurilor clădirii; schimbarea pieselor din lemn de pe acoperiș; 

realizarea unui trotuar de gardă; etc. În ceea ce privește lucrările suplimentare acestea constă din: 

întărirea grinzilor deasupra sălilor de clasă; schimbarea instalațiilor electrice și a corpurilor de 

iluminat; înclocuirea tabloului electric; zugrăvirea pereților interioare; schimbarea geamurilor de pe 

coridor în tip termopan; realizarea tavanelor false; montarea unei perete despărțitor din sticlă; 

desfacere/reparație tencuială; modernizarea sistemului de electricitate existent în căminul de vane. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă dacă pe hol se va monta lambriu în loc de vopseaua verde 

existentă pe pereți? 

 D-na primar răspunde că, pe peretele din coridor este un fel de material lemnos care va fi 

revopsit, nu sunt fonduri pentru schimbarea acestora. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă câți copii sunt înscriși în școală? 

 D-na primar răspude că, în grădiniță și în școală sunt în total 25 de copii. Totodată, d-na 

primar precizează că, sunt proiecte la ADR Centru, însă una dintre condiții este ca în imobilul de 

școală să fie înscriși minim 30 de copii, tocmai de aceea nu am putut să depunem o cerere de 

finanțare în acest sens și pentru a salva clădirea din Sântionlunca a trebuit să finanțăm din bugetul 

local reabilitarea acestei clădiri.  

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 75/2024. 

 

 Punctul XIII și XIV de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar prezintă adresele Gospodăriei Comunală S.A. - Sfântu Gheorghe, în legătură 

cu presiunea necorespunzătoare a apei potabile la punctele de consum situate în satul Ozun nr. 101, 

bl. 4, sc. A și sc. B și utilizarea sistemului de canalizare menajeră publică în condiții optime, fără 

aruncarea în aceasta lavete, șervețele umede, cârpe și deșeuri menajere. 

 D-na Lokodi Ana și d-ul Kovács Ferenc popun afișarea adreselor în zona blocurilor din 

localitatea Ozun. 

 2. D-na primar prezintă cererea d-nei Simon Béáta, domiciliată în satul Ozun, str. Köleskert 

nr. 539, prin care solicită organizarea unui eveniment ecvestru pe terenul de sport din localitatea 

Sântionlunca.   

  D-na Lokodi Ana întreabă dacă o persoană fizică poate să organizeze un astfel de 

eveniment? 

 D-ul Kovács Ferenc răspunde că, dânsa are o asociație. 

 D-na Horváth Zita consideră o idee bună organizarea evenimentului. 

 D-na Lokodi Ana menționează că, anul trecut cei de la Asociația Tinerilor din Sântionlunca - 

Szi@ au organizat ceva asemănător. 
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 D-ul Ráduly Zsolt-József precizează că, dacă vrei să organizezi un astfel de eveniment 

trebuie să fii persoană juridică sau să organizezi pe o proprietate privată. 

 D-na primar menționează că, organizarea manifestării este solicitată de către o persoană 

fizică. Consilierii locali decid în unanimitate că, organizarea pe domeniul public a unei astfel de 

manifestări se poate permite numai unei entități publice, și anume a unei organizații sau asociații 

nonprofit, ca urmare cererea respectivă va primi un răspuns negativ. 

 3. D-na primar prezintă adresa Bisericii Reformate din Ozun cu nr. 78/2024, înregistrată la 

Primăria comunei Ozun sub nr. 8636/09.08.2024, prin care ne transmit că au primit acordul din 

partea Eparhiei Reformate în vederea încheierii contractului de comodat între Parohia Reformată 

Ozun, respectiv U.A.T. Comuna Ozun în solidar cu Școala Gimnazială „Tatrangi Sándor” din Ozun. 

Totodată atrage atenția consilierilor locali că, în draftul de contract primit a rămas o frază care nu 

este favorabil pentru comună. Această frază este următoarea: 4. În oricare dintre cazuri 

încetarea/expirarea/rezilierea/denunțarea contractului este posibil, dacă Comodatarii -UAT 

Comuna Ozun și Școala Gimnazială Tatrangi Sandor din Ozun, predă imobilul comodantului 

proprietar în starea foarte bună în care a fost preluată la data încheierii contractului de comodat cu 

toate instalațiile funcționale. În caz contrar datorează valoarea investiției făcute între anii 2021-

2024 plus dobânzile aferente, cu titlu de daune interese.  

 Nu putem fi de acord ca contractul de comodat pe care urmează să-l acceptăm și să-l 

semnăm pentru următorii 25 de ani, să conțină o astfel de condiție care nu este corectă și poate 

provoca o serie de interpretări sau incertitudini în derularea contractului respectiv. Parohia 

Reformată oricum nu are dreptul să solicite contravaloarea investiției făcute pentru reabilitarea 

clădirii în perioada 2021-2024, deoarece această finanțare a fost acordată de la Guvernul Ungariei, 

prin Uniunea Cadrelor Didactice Maghiare din România, Parohia Reformată fiind doar beneficiarul 

acestei lucrări, el fiind proprietarul acestui imobil în urma punerii în posesie cu câțiva ani în urmă. 

Această clădire totdeauna a funcționat având activitatea de învățământ, conform scopului pentru 

care a fost construit de aproape 150 de ani de către familia Tatrangi și de către comunitatea din 

Ozun de atunci. 

 D-na Lokodi Ana precizează că, consideră că nu se va încheia acest contract până la 

începerea anului școlar. 

 D-na primar propune să trimitem o adresă prin care solicităm acordul și contribuția Eparhiei 

Reformate în vederea încheierii contractului susmenționat. 

 D-ul Zátyi Tibor întreabă ce se va întămpla dacă nu semnăm contractul? 

 D-na primar răspunde că, dacă nu semnăm contractul, nu vom putea utiliza acea clădire, 

după începerea noului an școlar educația copiilor se va relua așa cum a fost și până în iunie, în 

celelalte clădiri  existente.  

 D-ul Molnár András propune scăderea valorii amortizării clădirii astfel se schimbă valoarea 

clădirii. 

 D-na Kloos Paula menționează că, la fiecare 5 ani, oricum trebuie reevaluat clădirea. 

 D-ul Zátyi Tibor precizează că, imobilul va degrada în ultimii 5 ani. 

 D-na Lokodi Ana specifică că, pentru creșă este cea mai importantă preluarea și utilizarea 

acestei clădiri, ar fi bine să putem muta acolo copii mici.  
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 D-ul Molnár András întreabă dacă va fi gata grădinița din str. Sporturilor din localitatea 

Ozun, și atunci va fi necesar această clădire? 

 D-na primar răspunde că, de este nevoie de clădire, fiindcă aceasta a fost concepută special 

pentru creșă și grădiniță, oricum în clădirea din Strada Sporturilor va fi grădinița cu program 

prelungit, iar în acest imobil comodat vor fi creșa și unele clase din învățământul primar. 

 D-ul Kovács Ferenc întreabă despre stadiul investiției „Construire și dotare grădinița cu 

program prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul Covasna”, dacă este reziliat contractul de 

execuție lucări?  

 D-na primar relatează că, la această investiție contractul nu este reziliat. Executantul a 

finalizat acoperișul clădirii după care a plecat, a depus o situație de plată care însă a fost greșit 

întocmită, au fost probleme și cu ajustarea prețului. După clarificarea acestor aspecte, plata 

lucrărilor tot nu se putea realiza fiindcă scrisoarea de garanție a fost expirată. În cele ce urmează 

tebuie să solicităm prelungirea contractului de finanțare de la AFIR.  

 D-na Kloos Paula în legătură cu contractul de comodat relatează că, trebuie să ne exprimăm 

punctul nostru de vedere că, nu suntem de acord cu propoziția respectivă și dorim să fie reformulat, 

eventual explicat, fiindcă în acestă formă sună exagerat. 

 D-ul Molnár András relatează că, este o responsabilitate mare, trebuie găndit bine cum 

procedăm în cele ce urmează. 

 D-ul Kovács Ferenc menționează de încheierea unei asigurări. 

 D-ul Lokodi Ana este de părere că, trebuie să solicităm clarificarea propoziției respective. 

 D-na primar adaugă că, dacă semnăm ceva să fie clar la ce ne obligăm. 

 D-ul Németh Ioan propune ca contractul să nu fie semnat. 

 D-na primar menționează că, vom solicita clarificarea situației înaintea începerii anului 

școlar. 

 4. D-ul Németh Ioan explică că, s-a mucegăit pivnița în clădirea fostului Sfat Popular din 

localitatea Lisnău astfel trebuie mutat muzeul de căntare. Totodată, trebuie trimis somație pentru 

chiriașul care are domiciliul în clădirea alăturată în vederea eliberării imobilului. 

 În continuare, d-ul Németh Ioan relatează problema mașinilor care parchează lângă drum. 

 D-na primar solicită de la d-ul Ördög László avertizarea conducătorilor care lasă mașina 

parcată pe domeniul public. 

 5. D-ul Zátyi Tibor întreabă în ce stadiu sunt proiectele „Construire casă mortuară în 

localitatea Bicfalău, Comuna Ozun, județul Covasna” și „Reabilitarea și modernizarea clădirii 

școlii din localitatea Bicfalău, comuna Ozun, județul Covasna”? Totodată, menționează că, în fața 

școlii este plin de buruieni. 

 D-na primar răspunde că, este în curs de execuție proiectul pentru casa mortuară din satul 

Bicfalău, cealaltă investiție este în același stadiu ca și construirea grădiniței din localitatea Ozun, 

este nevoie de dispoziții de șantier, în același timp sunt probleme și cu proiectantul investiției. 

 6. D-ul Molnár András întreabă în ce stadiu este investiția „Înființarea rețelei inteligente de 

distribuție a gazelor naturale, branșamente și alimentare cu gaze naturale în comuna Ozun, județul 

Covasna”? 

 D-na primar răspunde că, momentan nu avem finanțare, am solicitat prin adresă oficială 

fonduri de la guvern. Potrivit contractului încheiat cu POIM, investiția trebuie finalizată până la 
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finele anului, altfel trebuie să restituim banii primiți. În cele ce urmează vom solicita de la POIM 

prelungirea termenului de finalizare a investiției. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETAR GENERAL 

        MOLNÁR ANDRÁS     BARTALIS FRUZSINA 

 


